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Himmelheber & Vier
vormals Otto Himmelheber & gegr . 1860

171 Kaiserstrasse Karlsruhe Telephonruf 1158

Spezial - Wäsche - u . Betten - Ausstattungs - Geschäft
Wäsche - Fabrik , Wasch - und Bügel - Anstalt im Hause

Grösste Auswahl u . Lager in allen Wäsche - Artikeln , Leibwäsche für Herren , Damen

und Kinder . Tischwäsche — Bettwäsche — Küchenwäsche in nur gediegenen Qualitäten .
Stets vorrätige komplete

— Hhgraut - und Baby - Ausstattunge
Anfertigung in allen Preislagen von einfach bis hochfein nach Kostenüberschlag

Grosses Stofflager Leinen in allen Breiten . Shirtings , Zephyrs , Flanelle , façonierte
e — — cstoſte für Negligés , Seidenzeuge , Plumeauxdamaste , Bettzeuge ,

Couverten - Stoffe . Wollene Bettdecken einfarbig und bemustert .
Steppdecken mit Daunen - und Wollfüllung .

Reisedecken in allen Preislagen

Komplete Betten - Austattungen
I Eiserne u. Bettstellen für Kinder und Erwachsene

Messing . — ³⁴ — deutsche und englische Fabrikate

Sprungfeder - Matratzen in allen bewährten Systemen .
υ2 • — federn und Daunen

Strumpfwaren in allen Arten und Qualitäten , deutsche u . englische Fabrikate

Streng reelle Bedienung 2
sendungen nach auswärts von Mark 20 . — an franko . [ 11] 6

— *

Femeeer ,

333

̃ 64 7 8
0 *

Schwingschiff-Nähnmaschine! Cine
Eines der vollkommensten

Fabrikate der Neuzeit !

20 jäh
2

Stick - 5 1¹ *Stick - und Stopfappara Jã kige
Probezeit haben die

Junker & Ruh - Oefen

glänzend bestanden .
Zahllose Anerkennungsschreiben
bestätigen die Güte und Gediegen -
heit dieses erstklassigen Fabrikats .

Stets neue Modelle .

Reich illustrierte Kataloge
gratis und franko durch

Ausführl . Kataloge gratis durch : ¹

alle besseren Geschäfte die-
den Artikel führen . Kataloge u. Preislisten gratis . N.

JUNKRER & RUH , Karlsruhe i . B.

Mahmaschinen - , Ofen - und Gasapparate - Fabrik , Eisengiesserei .
——— ——
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158 Kitgen , Adlerſtraße Pr . 26 , Karlsruhe
liefert ſämtliche

Bekleidungs⸗ und Ausrüſtungsſtücke für die Armee
und für die Mannſchaften

der freiwilligen Krankenpflege .

Pereinsdiplom von E. Kaufmann , Tahr , Baden .

N — R
Drrrrrrrrrrrrrrrr 15 Dr . r . . . . . . . .

Format
4864 em.

—— —
Im gleichen Ver⸗

lag iſt auch ein kleinez
Preiſe

einſchließlich des er⸗
derli

Format , als
1 —3 St . à , 4 . —

9 1*
8 —10 , à „ 250

ufnafims - Urlunde
8

geeignet , zubilligerem

Farbendruck. Preiſe erſchienen .

W
Preiſe

Mit Muſter und Prei⸗

1 St . ＋A2. 50 ſtehe ich gerne zu
33 „ „ 2 . —

1 150
Dienſten

„ 1
100 „ à „ —. 80

RRL— — — —- V—
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ReuRent Ein Senſations⸗Inſtrument! Sen⸗

„ Das Trombino “ .
f 7 und ohne NotenkenntniſſeSie blalen ohne Unterricht —. 10101( 910 750

ſten Lieder , Tänze , Märſche , wie : „ Trompeter von Säkkingen “ , „ Sei nicht
bös “ , „Verlaſſen , Verlaſſen “ , „ Lung⸗Walzer “ , „ Beim Souper “ , „ Die Poſt
im Walde “ , „Radetzky - Marſch “ , „Jagdſignale “ , „ Du mein Girl “ , „ Land⸗
ſtreicher “ und noch über 200 andere ausgewählte Muſikſtücke auf unſerer
neuerfundenen , 18tönigen , vorzüglich und elegant vernickelten Trompete :

„ Das Trombino . “
5 Das Trombino iſt die ſenſationellſte Erfindung der Gegenwart und erregt

überall großes Aufſehen , umſomehr dann , wenn Jemand in ein . Geſellſchaft mit ein . Male als Trombino⸗
Virtuoſe auftritt , während Niemand vorher v. dieſ . Fertigkeit e . Ahnung hatte . Hunderte Melodien ſofort
ſpielbar ohne Studium , ohne jede Mühe u. ohne jede Anſtrengung , durch bloßes Einfügen d. dazugehörig .
Notenſtreifen . Herrliche Muſit mit ſchönem kräftigen Ton . Die ſchönſte Unterhaltung f.
Haus , f. Geſellſchaften u. Feſte . Bei Ausflügen , Fuß⸗, Rad⸗, Wagentouren u. Kahnpartien d. kuſtigſte Be⸗
gleiter . Spielt z. Tanze auf u. begleitet d . Geſang . Das Trombino wird überallhin fraulio 1 zollfrei
verſendet u. koſtet ſamt reichhalt . Liederverzeichn . u leichtfaßl . Anleitung :J Sorte , fſt .vernickelt , m. 9Tönen
M. 7 . —, II . Sorte , fſt . vern . , m. 18 Tön . M. 12 . —. Notenſtreif . f. d. I. Sorte 45 B' . „ f. d. II. Sorte 85 Pf .

Allein⸗Verſandt per Nachnahme franko und zollfrei durch :

Heinrich Kertész , Wien I . , Fleiſchmarkt Nr . 18 —301 .



für lämtliche Milikäreffekten .
Ordensdekorationen , Fahnenbänder , Schärpen .

Uereinsabzeichen .
Schwalbenneſter , Haarbüſche für Militär - und

Feuerwehr ,
Helme , Müten , Coppel , Waffen aller Art .

Spezialfabrikation : Gold⸗ und Silbertreſſen .

IV7

Tg . Ulxiei
Buchhandlung

Karlsruhe
Hoflleferant Sr. Grossh. Hoheit des Prinzen Karl und

Maxlmilian von Baden.

157 Kaiserstrasse & Telephon 485

empfiehlt ihr

grosses Lager aus allen
Fächern der Litteratur .

Spocialität: Militärwissensohaft .

Amtliche Niederlage der

topogr . Karte des Grossher -

zogtums Baden 1 : 85000
und der

Königlich preussischen
Landesaufnahme .

Geeignete Litteratur für patriotische Festtage
auf Verlangen zur Auswahl .

Asi chtssendengen stehen jederæeit
aον Vlefugung , nach ausebͥifnts

Frei . 123

.

— Wichtig für Porſtände !
40„Herz und Hantl dem Vaterſand !

Sammlung von Anſprachen , Reden und Coaſten
zu allen vorkommenden Vereins - Gelegenheiten , als :

zum Geburtsfeſt des Kaiſers , des Landesherrn ,
zur Fahnenweihe , zu Hochzeiten , Jubiläen , Abſchied

von Vereins - Kameraden , am Grab u. ſ . w.
Nur direkt zu haben gegen 1 M . 30 Pfg .

( gegen Bar oder Briefmarken . — Nach⸗
nahme 20⁰ g. mehr )

bei Eugen Schmidt in Stutkgart -
Karlsvorſtadt , Taubenſtr . 10.

( Bitte deutliche , genaue Adreſſen . )
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Fr . Beiseh , Karlsruhe
88

Hoflieferant
Mliliffäreffefttenfabrißt mit elektr . Betrieb . M!. . 5 . 90

Anerkannt billigſte Bezugsquelle
eeeei

bildet schon seit Jahren unsere
berühmte

Genau regulirt ! 5 Jahre Garantie

Herren-Pracht- Garnitur
bestehend aus 20 Stück wertvollen und praktischen
Gegenständen samt einer guten Auker - Remon -

toir - Taschen - Uhr und zwar :
1 echte Schweizer Anker - Remontoir - Taschenuhr , genau

gehend .
1 feine Gold- Doublé - Panzerkette .
1 Gold- Doublé- Fingerring , neueste Façon mit imitirt .

Brillanten .
2 Gold - Doublé - Manschettenknöpfe , bleiben immer neu.
3 Brustknöpfe , Chemisetten .
3 Patent - Umlegkragenknöpfe
1 Seidencravatte , licht oder dunkel .
1 Patent - Cravattenhälter aus Nickel .
1 hocheleg . Cravattennadel , Façongold .
1 Kronen - Geldbörse aus Leder .
1 Wiener Nickel - Crayon mit Federhalter ete.
1 Cigarrenspitze , echt Meèeerschaum, schön anrauchend .
1 Cigarrentasche aus Leder imit. mit Sportbild .
1 prakt . TaschenFeuerzeug .
1 Cigarren - Abschneider aus Nickel.

Alle diese 20prachtvoll . Schmuck -
gegenstände samt der genau gehenden Mk 9 90Prima - Anker - Remontoir - Uhr sind 9
mehr als das Doppelte wert und kosten nur

Gegen Nachnahme zu beziehen durch das

Warenhaus
Heinrich Kertés2z

Wien I. , Fleischmarkt 18 —301 .

SEEe Ue

J. Schober , Karlsruhe .
Inh . Karl Obrist .

Belfortstrasse 10 . Telefon No . 651 .

Grossh . Bad . Hof - Kunstanstalt für Lĩchtdruck .
Hoflieferant Ihrer Königl. Hoheit der Kronprinzessin von Schweden

und Norwegen.
19 Goldene und silberne Medaillen .

Illustrationen von Werken für den Buch - und Kunst -
verlag . Diplome , Musterblücher nach Zeichnungen

und Naturaufnahmen .
Herstellung von Ansichtspostkarten , Geschäftskarten ,

Etiquetten , eic . in Licht - und Steindruck
in feinster Ausführung 17 ]

Kostenvoranschläge und Muster gratis .

2
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ruel.
Feuen

109

Fröſchweiler .
Gaflſiof „Jägerzuſammenfunft “.
Freundliche , ganz neu eingerichtete Fremden —

zimmer . Vorzügliche Weine . Ausgegeichnete Küche .
Auf vorherige Beſtellung , Eſſen für Vereine und
größere Geſellſchaften . Waffenſammlung von 1870 .

Der Beſitzer : E . Weſtram .
NB. Den Gaſthof „ Jägerzuſammenkunft “ kann

ich aufgrund eigner Erfahrung allen Kameraden
aufs wärmſte empfehlen

Kamerad Riſcher , Prof .

Erſte unck leiſtungsfäfligſte Holzformenſteclerei
für in die Konditoret , Lebküchlerei und Bäckerei aller Art
einſchlagende Holzformen für Marzipan , Bordüren⸗Blätter ,

aller Art Honig⸗ und Lebkuchenformen ; Herz eckig und rund .
Sprengerles⸗Brenten , Anisformen , gravierte Wallhölzer für

Sprengerles⸗ , Spekulatius⸗ und Brintenformen .
Alle Formen können nach Wunſch und Zeichnung

angefertigt werden .
—Prämiiert mit ſilberner und goldener Medaille . 85. —
Letzte Auszeichnung Mannheim , RKonditorei⸗Ausſtellung 19 :

Große goldene Medaille !

Kamerad Tudwig Brenner II

Formſtecher

Reichartshauſen , Poſt Aglaſterhauſen Baden )

Säcke .
Spezialität :

Zwilchsäcke
für Landwirte etc . ete .

Planen ,
VWasserdichte Wagen- Decken

in ca. 15 Qualitäten ( roh , grün , braun , schwarz , Weiss)
Wasserdichte Pferdedecken

in nur dauerhafter Waare von Mk. 4. 50 an ;

Tränkeimer , Fressbeutel u. s. w.
fertigt mit jeder Garantie zu billigsten Preisen .

Fritz Dierstein Nachf . Lahr ,
Inhaber L . Schick .

Muster stehen gerne zu Diensten .
— Fernsprech - Anschluss Nr . 64 .

Neul5
Für nur

III 4
t

Dieſes Zuſtrument Zthürig nur 6,50 Ml .

—

Verſand gegen Nachnahme .

asshorn - Ziehharmonika .

Verpackung gratis .
Preisliſte mit großartigen Neuheiten gratis und franko .

Heinr . Suhr , Neuenrade 648 (Weſtfalen). Erſte und
fahrepn

Gesetzlich
5 Mark ! geschlltztl

Großen Anklang haben meine neuartigen ver⸗
beſſerten Baßhorn - Conzert⸗Ziehharmonikas ge⸗
funden , wegen der durch das

Basshorn verstärkten musik

und dem imposanten Aussehen .
Die Muſik iſt zweichörig ( doppelſtimmig ) beim
Niederdrücken einer Taſte ertönen 2 Stimmen ,
folglich äußerſt ſtarke orgel - oder harmoniumartige
Muſik . Die Claviatur iſt offen mit 10 Nickeltaſten
verſehen , und feinem Nickelſtab umlegt . Mit 2
Bäſſen bewirkt man die Baßbegleitung , auch ſind
noch 2 Regiſterknöpfe angebracht . Der Balg iſt
mit 2 Doppelbälgen verſehen und an den Ecken
mit Metall beſchlagen , daher die größte Haltbarkeit .

Das Schallhorn iſt von Metall und fein
poliert und geſtaltet ſich hierdurch das Inſtru —
ment zu einem Prachtwerk .

Die Willigkeit dieſer Inſtrumente nur 5 Mä .
ſpottet jeder Conknrrenz ,

ſind überhaupt auch nicht bei einem gleich. Geſchäſt zu haben.

Ohne Baßhorn 75 Pfg . weniger . Mit Glockenſpiel 30,
Zitter - oder Tremolando - Apparat auch 30 Pfg . mehr .

Garantie für tadelloſe Ankunft . Illuſtrierte

¶Æ

¶¶



& Fränkel
Hof - Lieferanten

Karlsruhe
Kaiserstr . 211 * Fernsprecher 628 .

Fabrik von Uniformen und

Militär - Effekten

An fortiqung ſeine. Cioil - Gundenobe

Lager i in deutschen u. englischenStoffen .

Meinel & Herold ,
Harmonika⸗Fabrik

Klingenthal (Sachſen) No. 4460C.
Asverſ . direkt per Nachn. ihre vorzügl .

Konzert⸗Zug⸗Harmonikas, ca 34bis 386m
hoch , m. prächtig. Orgelion , off. feiner

cKlaviatur , verbeſſ. Stahlfederung , ſür
der. Haltbarkeit garant . , Doppelbäſſe ,

zteilg . (Iifalt . ) Doppelbalg , Balgfalt . m. beſt.Metallſchutzecken ,
garant . ſtärkſte Stimmen , per Stück :

Ueber

5000

DanE

neN

0 T. , 2 R. , 50 Stim .// 4.5010 T . , 8R. , 172 Stim. IL 30. —10 e , e ,
10%7 85 „ „ 80
10 % „ „ „ 5 „ 8 „ 1558
10 „ „ 16 . — Schule u. Kiſtez. Harm. umſ.
12 3 Leih., ſowie ſog. Wiener Harmonikus in üb. 120 Nr. v.
. 8 . — an. Anderw. billig. angebot. ſind bedeut minderwertiger .
Ueberzeugen Sie ſich, daß unſ. Harmonikas d. denkb. beſten u.
dab. d. anerk. billigſt . ſind. Bandonions , Mundharm. , Ocarinas .
Violiuen , Zithern , Accordzithern , Muſikwerke, Srehorgeln ,
Garantie : Zurücknahmeu . Geld retour . Vor anderw . Einkauf
bitten unſ. Katalog (104 i⸗ mit 200 Abb. umſ. zu verl.

110

2 222115

fr LtebeN

Heinrich Ke88ler
1 6 . ,2 . Manrheim P 6,2 .

Prämiert : Prämiert :

Karlsruhe Heppenheim

1877 . 1891.

Mannheim Strassburg

1880. Mannheim 1902 .
1005 .

Grosse Auswahl in 112¹
S Ililttär - und Turnerxtrommeln S
mit Holz - oder Kupferreifen schon von

18 Mk . an , Trommelfelle , Saiten und alle

Bestandteile, Trommelpfeifen , Signal -
hörner , sowie sämtliche Musikinstru -

mente , Violinen , Zithern , Harmonika
zu den billigsten Preisen . Preisliste gratis .

Auf P6. 2 bitte u Zohlenl

N 5

fltdü0

Billige Preiſe .

Uebernahme ganzer Uussteuern .

Stündige Ausſtellung von Schlafzimmer⸗Linrichtungen
in allen Stilarten .

Reelle Bedienung .

Koſtenvoranſchläge und Muſter ſtets gerne zu Dienſten .

Karsruhe E
Kaiſerſtraße 101/103 .

Mmanufakturwaren⸗ , Betten⸗ 7 *
22

und Ausstattungsgeschäft .

60
S
=

58818
88

E 88

Großes Lager

fertiger Betten , Vettſtellen ,
Bettfedern, Flaum, Roßhaar,

Steppdecken , Wolldecken ,
BViquédecken , Baumwoll- und

Ceinenwaren u. ſ . w.

7
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— K. Schirempp
Karlsruhe

empfiehlt ihr vorzügliches , ſehr kräftig gebrautes

Uersandt - und Lagerbier ,
dunkel und hell ( „ FJidelitas “ - Bier )

Ausſchank in vielen Wirtſchaften und im Stammhaus
Waldſtraße 16/18 , woſelbſt große Wirtſchaftsräume und

„ Cvololfeum “ , 8 =
I . Variété⸗heater ZBadens .

Vom 1. September bis 1. Mai täglich einmal , Sonntags
zweimal Vorſtellung .

Im Sommer ſchöne Gartenwirtſchaft , mehrmals wöchentlich

große ilitärkonzerte .

CCCCC
Ii It Itz EIilz E Iia.DR =St ε. i . IEIA

ð

9 Badiſches Militär⸗Vereins Blatt . “
9 7

8 R

9 Einladung zur Bestellung . 7
7 Wir laden die Kameraden zu recht zahlreicher Beſtellung freundlichſt ein . Das Vereins - (K

64
blatt koſtet vierteljährlich : a) durch die Poſt bezogen 80 9, b) durch die Expedition direkt bezogen

„
10 - 30 Exemplare je 50 3, 31 —49 Exemplare je 45 9, 50 —99 Exemplare je 40 9

6 Bei dem Bezug von 100 und mehr Exemplaren unter einer Adreſſe — nur für Ver⸗
7 bandskameraden —koſtet das Exemplar 1 l , wenn die Beſtellung und Bezahlung ſofort I

6 für ein volles Fahr erfolgt . Vereinen , welche das Blatt für ihre ſämtlichen ( auch außerordent — 70
liche ) Mitglieder beziehen , wird ein Rabatt von 10˙9 gewährt , wenn ſie nicht ſchon den 6

9
( für Angehörige von Verbandsvereinen ) : 1 und 2 Exemplare je 75 3, 3 —9 Exemplare je 65 h,

5N

6 niedrigſten Satz von 1 “ pro Exemplar genießen , zu dem kein Rabatt bewilligt werden kann .

70 Das Pflicht - Exemplar — welches jeder Verein ſtatutengemäß halten muß —iſt 64
4 beſonders zu beſtellen und mit 3 M. für ' s Jahr zu bezahlen , und darf in obige Exemplare 50
nicht eingerechnet werden .

6470 Die Benützung unſeres Blattes zu geſchäftlichen Anzeigen wird den betr . Kameraden
64 unter Hinweis auf die ſtarke Auflage — 30,000 — und die Verbreitung über das ganze Land 7

70 angelegentlichſt empfohlen .
Ibdie Redaktion und Expedition des Badischen mülnät - Vereinsblattes .
6

＋2 It E Itæ. Ite. Ee Stz Stz Ite . Ite E Stz EnN Stz En Zlz E Ilæ En IlL ENNl . EN233 u , uüü , ð

—
42
23—
*
23

33*—



U. Danner& Müidenee
i . Thür .

empfehlen den verehrl . Krieger - und Militärvereinen

Theater-Auffübrungen humoristisch - militärischer Art
mit durchschlagendem Erfolg in grosser Auswahl .

2X 2
Thalia Vereinstheater

Patriot . Festspiele ,Sammlung vorzüglicher Einakter mit Samml. bewährter Einakter mit Herren -
Herren - und Damenrollen . 3 u. Damenrollen oder nur Herrenrollen .

Preis pro Nummer M. 2. —. Aufführungen Preis pro Nummer M. 1. —.
5

Weinnachtenund Neujahr .Damenbühne 0 Herrenbühne
Einakter nur mit Damenrollen . Einakter nur für Herrenrollen .

b Preis pro Nummer M. 1.50. Singspiele , Preis pro Nummer M. 1.50. 423 90 2 22 2325
Lebende Bild er ,

Aufführungen für Schattenspiele
undCarneval u . Maskenball . Plattdeutsches Theater .

komische Pantomimen ,
komische Vorträge undEEEEEEEE

Lieder fur eine Singstimme , Meueste Couplets
chöre , Duette , Terzette . Liederbücher , und humoristische Soloscenen .

8 .

eeeeeeeeeeeeeeee
Reden, Toaste , Prologe 616,

fe i ee
Die neuesten Schlager von

r

e

eeeeeeeeeee
Humoristische Eusemble - Scenen

lean Bayer , Siegward Gentes , Otto
und Gesamtspiele . Das Buch der 2N Reutter u. A.

— — — Sammlung zündender Prologe für
CC alle Vereins - und Familienfeste . SSSSSSSSrrr

Aufführungen für Herrenabende .

180 Seit.
RRNRNNNNeeeeNM. 2— IJu : 85 2

Zur Fahnenweihe . ) Ilit ( ott für Laiser u. Reich .

Prologe, Reden und Ansprachen bei REine Sammlung von Reden
der ene von Vereinsfahnen so- Der Unterhaltungs - Abend. und Toasten an patriotischenwie bei Ueberreichung und Stiftung Eine Sammlung gewählten Auf⸗ 5

Fest - und Gedenktagen dervon Fahnenschleifen , Schärpen und führungs - Materials für gesellige 8 143 5
Fahnennägeln nebst einer Vorbe - Abende und Feiern im Krieger - Krieger - und Militärvereine .
merkung über das Arrangement und Militär - Verein .

Siner Palnoneine Band 1 und 2 à 1. 50 Mk. Herausgeg . von Walter Runze .
1136 Seiten . Preis 1. 50 Mk.

ee 1 18 1 Eine brauchbare und vielseitige
1

Fahne Unter den hierfür Seltenden Schmierinsky der Grosse , KSammlung , wie sie so recht den
Allerhöchsten Bestimmungen . der Militärschnellmaler . 7 brinin Pie 610 N 1Herausgegeben von Wilh . Eick . Gestiefelt und gespornter Mal- Vortrag t d b isternder

J 128 Seiten . Preis 1. 50 M. 1 mit Gesang. — Preis M. 1.50. Wückung.
15 Rebie Serie präparirter Blütter hiezu 3.50.

f

f

Auswahlsendungen an Vereine auf Wunsch .

Geell. Aufträge Sind jedoch mit Mamensunterschrikt des Vereinsvorsitzenden und dem Vereinsstempel zu versehen .

Unser Hauptkatalog erscheint im Herbst und wird auf Verlangen umsonst und frei versandt .

Ferner empfehlen : Ball - u. Cotillon - Artikel — Theater - Requisiten — Dekorations - Plakate — lllumi -
nations - Artikel — Kopfbedeckungen — Masken — Bigotphones — Perücken — Bärte — Schminken —

Trikots — Wappen — Diplome — Fahnen — Vereins - Abzeichen — Theater - Dekorationen ete . ete .
Ausführliches Preisverzeichnis über diese Artikel bitten bei Bedarf gratis zu verlangen.

G. Danner ' s Theaterbuchhandlung , Mühlhausen i . Thür .

iSsTsdSüSsSE2SW8888rUsSuSeSScS̃888BS8f8888l8̃5S888SSuBBB2SBBübB8
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. 601 jglitit : Staatlich geprüfte
1 f

Specialität: Sd erirbiste “ Eisengallus - Tinten , Klasse l.

Infolge besonderer Herstellung von unübertroffener Güte und billig , 8—
weil bis zum letzten Tropfen klar und verschreibbar . Æ 0f

:

Abdruek aus der Zeitschrift „ Das Eeho “ : 7
Ein schönes Zeugnis für seine Vortrefflichkeit hat ein deutsches Fabrikat kürzlich wieder 15

3 erhalten . Nach einer Mitteilung aus Tromsö ( Norwegen ) an die bekannte Firma Aug . Leon -
1 hardi . Dresden , hat sich herausgestellt , dass die Sehriftzüge eines mit Leonhardi ' s 8
1 Alizarin - Tinte gesehriebenen Briefes , der mit dem Postschiffe „ Nordland “ am 20. Juni 93 18im Porsangerfjord versank , sieh fast vollstandig unversehrt erhalten haben , trotzdem 65— der Brief 6 Monate lang dem direkten Einfſusse des Meerwassers aAusgesetzt war .

15 Der betreffende Brief enthält noch Schriftzuge von anderer Hand und mit einer anderen Tinte 5
1 ( allem Anschein nach Blauholztinte ) geschrieben , welche bis zur völligen Unleserlichkeit ver - 6855 wischt sind . Der Brief hat unserer Redaktion im Originale Vorgelegen .

—4 6
1 f˖ Alizarin - Schreib - und Copirtinte . 8185 *

4 Anthraeen - Schreib - und Copirtinte . 88 2 6

Alizarin - Schreibtinte . 824
Anthracen - Sehreibtinte . 832
Beste deutsche Reichstinte . 88 20Schwarze Eisengallustinte . 85

Violett - schwarz Copirtinte .
Leichtflüssig . Giebt nach Monaten und Jahren 6
sicher noch schöne , kräftige Copien .

RIEERLRLLRAKAXKAKXKXA&A
Deutsche Reichs - Copirtinte ,

0blauschwarz . Nach 8 Tagen noch copirfähig .
Schwarze Doppelcopirtinte ,

schwarz fliessend . 2 —4 Copien .
Non plus ultra Copirtinte

*—für überseeische Correspondenz . 4 - 8 Copien .
0

roth , blau , grün , violett etc .
( flüss . chinesische Tusche , vollkommener 3Ersatz für chinesische Stüektusche ) . ‚

Unverwaschbare Ausziehtuschen ——5
für Architecten etc . in 42 Farben .

5Wäschezeichentinten . 2
Feinsten flüssigen Leim und Gummi . 35
Stempelfarben , Stempelkissen .

8„ Carin “ , Fleischstempelfarbe , giftfrei , schnell trock -
5 nend , was - erfest , räucher - und pökelfest ! 3

4 b. K. S. 4l1086. Autographie - und Hektographen - Tinten . 8Hektographenblatter und - Masse .
* Goldene Medaillen , Ehren - und Verdienst - Diplome . 60

5 Erfinder und Fabrikant der weltberühmten
2

leichtflüssigste , haltbarste und tiefschwarz werdende Eisengallustinte , Klasse I.
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Flarberei u. Chenm. Maschaunstalt
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Karlsruhe 952
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82Grösstes , leistungsfähigstes Etablissement Süddeutschlands für
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Möbelstoffen , Teppichen , Decken ete . 131
U

8 Anerkannt rasche, sorgfiltige u . biltige kedienung. E3
EE

22

Herren - und Damengarderoben
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